

ПРЕГЛЕД ЛОКАЛИТЕТА ВОЈНИЧКИХ НЕКРОПОЛА

на којима треба извршити сондажу терена ради утврђивања тачних локација гробних места војника и тачних локација заједничких гробница војника пострадалих у околини Краљева током борби новембра месеца 1915. године

Ред. Број	ЛОКАЦИЈА	ИНДИКАЦИЈА	НАРАТИВНИ ИЗВОР	ИСТОРИЈСКИ ИЗВОР	ЛИЦЕ КОЈЕ ПОЗНАЈЕ ЛОКАЦИЈУ	ПРИМЕДБА
1.	ГРОБ потпоручника Владимира Плавшића, на породичном гробљу Џомића у Лопатници	ПОСТАВЉЕН ДРВЕНИ КРСТИЋ на гробном месту при дну гробља	ЏОМИЋ РУЖА (покојна) и ЗОРАН, протојереј Љубинко Корићанац и Протојереј Велибор Џомић преселили кости	Припадник 7. пп I позива из састава Дунавске дивизије II позива. Пук водио борбе на Космајци и десној обали реке Лопатнице од 7. до 10. новембра 1915. г.	ЏОМИЋ ЗОРАН телефон 064/307-76609	
2.	ГРОБ непознатог Српског војника, на Орничком гробљу у селу Поноре-Савово	ПОСТОЈИ ПОСТОЉЕ НАДГРОБНОГ СПОМЕНИКА, споменик је био са натписом имена војника, пао је и треба га тражити	МИЛАДИН БУКУМИРА из Конарева	Погинули Српски војник био је из 4. пешадијског пука II позива из састава Студеничког одреда који је водио борбе на Чемерну од 10. до 12. новембра 1915. г.	ДРАГИЋ БОШКОВИЋ 036/821-132 МИЛАДИН БУКУМИРА 064/122-9818	
3.	ГРОБ непознатог војника испод брда Врановца	ПОСТОЈИ НАРОДНО ПРЕДАЊЕ, сада нема никаквог обележја, временом гробно место зарасло и уклопило се у рељеф околног земљишта	ЖИКО МАРИНКОВИЋ из Пекчанице	Погинули Српски војник био је из 2. прекобројног пп III позива из састава Ужичког одреда који је водио борбе на Врановцу од 6. до 9. новембра 1915. г.	ЖИКО МАРИНКОВИЋ из Пекчанице	
4.	ГРОБ ЖИВОЈИНА ДРАГОЈЛОВИЋА редова Соколске бригаде из села Скеле, Ваљево. Сахрањен у спомен костурници код Школе у Богутовцу	СПОМЕН КОСТУРНИЦА код школе у центру села Богутовца	РАДЕ ВУКОСАВЉЕВИЋ из Дедеваца	На овоме месту био је санитет Дринске дивизије II позива, 6. новембра 1915. год. донет је мртав Живојин и ту је сахрањен	РАДЕ ВУКОСАВЉЕВИЋ из Дедеваца	Војни архив Београд, Пописник 6, Кутија 114, фасцикла 1, лист 7

5.	ВОЈНИЧКА ГРОБНИЦА на месту званом Равни <i>Гај (код топовске јаме)</i> у селу Прогорелици на имању породице Аврамовић	ПОСТАВЉЕН ДРВЕНИ КРСТ посвећен артиљерцима Дунавске дивизије II позива. Код крста постоје ископани делови артиљеријских оруђа и муниције	ЈОСИФ АВРАМОВИЋ из Конарева	За време борби од 6. до 10. новембра 1915. г. на овом месту налазили су се ватрени положаји артиљерије Дунавске дивизије II позива	ЈОСИФ АВРАМОВИЋ из Конарева	
6.	ВОЈНИЧКА ГРОБНИЦА НА МЕСТУ ЗВАНОМ ГРОБОВИ НА ПЛАНИНИ ТРОГЛАВУ КОД ТРИГОНОМЕТРА 1102 (<i>између Тића и Равне Ливаде-Кулај</i>)	ПОСТАВЉЕН ДРВЕНИ ВОЈНИ КРСТ	ЗОРАН ГРАЧАНАЦ из Богутовца	На овом месту у времену од 10. до 12. новембра 1915. године борбу су водили 2. прекобројни пп III позива и 4. пп III позива из састава Ужичког одреда	СРЕЋКО РУДИНАЦ, БАНЕ КОТУРОВИЋ тел: 065/474-3468, МАНОЈЛО НИКОЛИЋ тел: 064/146-1167	
7.	ВОЈНИЧКА ГРОБНИЦА НА МАЛОМ КОМУ НА ПЛАНИНИ ЧЕМЕРНО	ПОСТАВЉЕН ДРВЕНИ ВОЈНИ КРСТ , претпоставља се да је велика војничка гробница северно од крста, испод ораног дела зем. задруге Богутовац, на потезу Дукића ливада ка извору Змајевац	РАДНИЦИ 3.3. Богутовац, ПОТОМЦИ људи који су сахрањивали непријатељске војнике 1916. год. МИЛАН ПЕТРОВИЋ из села Горњи Дубац	На овоме месту 11. и 12. новембра 1915. год. вођене су жестоке борбе између 4. пп II позива из састава Студеничког одреда и 10. брдске аустроугарске бригаде	МИЛАДИН БУКУМИРА из Конарева, РАДОВАН ДМИТРОВИЋ из Толишнице, ДРАГИША НИКОЛИЋ из Страиња	На овоме месту током борбе за два дана погинуло је 109 српских и 625 аустроугарских војника
8.	ГРОБОВИ НА ВЕЛИКОЈ ЛИВАДИ НА ПЛАНИНИ ГОЧУ	КАМЕНОВИ правилно распоређени по ливади на локалитету Велика ливада на планини Гочу	БУКАРА ЗОРАН шумар из Краљева	На овоме месту у времену од 3. до 7. новембра 1915. године борбе је водио 5. пп из састава Дринске дивизије II позива	БУКАРА ЗОРАН шумар из Краљева	
9.	ГРОБОВИ У ПЕТРЕВЦИМА између засеока Томићи и Сретеновићи	ГРОБНИ БЕЛЕЗИ испод пута наспрам куће Милојице Сретеновића	МИЛОЈИЦА СРЕТЕНОВИЋ из Петреваца	На овоме месту у времену од 6. до 10. новембра 1915. године борбу је водио 8. пеш. пук II позива из састава Дунавске дивизије II позива	МИЛОЈИЦА СРЕТЕНОВИЋ из Петреваца МИЛОРАД ТОМИЋ из Петреваца	

10.	РАТНИЧКО ГРОБЉЕ У КРАЉЕВУ на месту садашње Управе старога гробља у Краљеву	<p>ДАНАС НА ОВОМЕ МЕСТУ НЕ ПОСТОЈИ НИКАКВА ИНДИКАЦИЈА ДА СЕ ТУ НАЛАЗИЛО РАТНИЧКО ГРОБЉЕ СА 624 САХРАЊЕНИХ ВОЈНИКА УМРЛИХ И ПОГИНУЛИХ У ОСЛОБОДИЛАЧКИМ РАТОВИМА 1912. ДО 1918. ГОДИНЕ</p>	<p>НАРАТИВНИ ИЗВОР ЈЕ КЊИГА РАДЕТА ЈОВЕТИЋА ХРОНИКА КРАЉЕВАЧКОГ ГРОБЉА, у задњем поглављу ове књиге САХРАЊЕНИ НА РАТНИЧКОМ ГРОБЉУ наведен је списак од 624 војника сахрањених на овом гробљу од којих су 138 војника били заробљеници аустроугарски и бугарски војници</p>	<p>ОБЈАВЉЕНИ СПИСАК САХРАЊЕНИХ ВОЈНИКА односи се на умрле војнике у Војној болници у Краљеву <i>(или на неком другом месту)</i> од 1912. до 1918. године. Њихова имена аутор наведене књиге пронашао је у Матичним књигама умрлих Храма Силаска светог духа у Краљеву у које су их уносили свештеници Саватије Божић и М. Станић</p>	<p>ДАНАС НИКО ЖИВИ У КРАЉЕВУ НЕ ЗНА ТАЧНУ ЛОКАЦИЈУ КРАЉЕВАЧКОГ РАТНИЧКОГ ГРОБЉА.</p> <p>НЕ ЗНА СЕ ТАЧНО ГДЕ СУ ПОСЛЕ ИЗГРАДЊЕ ЗГРАДЕ УПРАВЕ СТАРОГА ГРОБЉА СКЛОЊЕНИ ПОСМРТНИ ОСТАЦИ ВОЈНИКА САХРАЊЕНИХ НА РАТНИЧКОМ ГРОБЉУ.</p> <p>ОРИГИНАЛНИ СПИСКОВИ ВОЈНИКА САХРАЊЕНИХ НА РАТНИЧКОМ ГРОБЉУ ИЗГУБЉЕНИ СУ ТОКОМ ДРУГОГ СВЕТСКОГ РАТА.</p>	
-----	---	---	--	---	---	--

